
  



 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  

Υποδοχή από τον Χορό Ψαλτών «Οι Μαΐστορες της Ψαλτικής Τέχνης» υπό τη 

χοραρχία του καθηγητή του Τμήματος Μουσικών Σπουδών της Φιλοσοφικής 

Σχολής, Αχιλλέα Γ. Χαλδαιάκη, μέλους του Συμβουλίου Διοίκησης του 

Πανεπιστημίου Αθηνών. 

 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Γεράσιμο Σιάσο. 

 

Χαιρετισμός από τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης Ελλάδος, 

κ. Ιερώνυμο Β΄. 

 

Εισαγωγική ομιλία από τον Κοσμήτορα  της Θεολογικής Σχολής, καθηγητή 

Εμμανουήλ Καραγεωργούδη με τίτλο: «Η θεματολογία και στοχοθεσία του 

Διεθνούς Συνεδρίου: “Η Ορθόδοξη Θεολογία στον 21ο αιώνα. Προκλήσεις και 

προοπτικές”». 

 

Κεντρική ομιλία από την Αυτού Θειοτάτη Παναγιότητα, τον Αρχιεπίσκοπο 

Κωνσταντινουπόλεως, Νέας Ρώμης και Οικουμενικό Πατριάρχη,  

κ. Βαρθολομαίο Α΄ με τίτλο: «Η αποστολή και το έργο της Ορθόδοξης 

Εκκλησίας και Θεολογίας στον 21ο αιώνα». 

 

Η τελετή έναρξης θα ολοκληρωθεί με μουσικά δρώμενα. 

 

Οι εργασίες του συνεδρίου θα διαρκέσουν από 25 έως και 28 Νοεμβρίου 2024. 

https://ic2024.theol.uoa.gr/theprogramme/ 

 

Ο Πρύτανης 

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

καθηγητής Γεράσιμος Σιάσος 

και ο Κοσμήτορας της Θεολογικής Σχολής  

καθηγητής Εμμανουήλ Καραγεωργούδης 

έχουν την τιμή να σας προσκαλέσουν 

στην  τελετή έναρξης του διεθνούς συνεδρίου με τίτλο: 

 

Η Ορθόδοξη Θεολογία στον 21ο αιώνα.  

Προκλήσεις και Προοπτικές 

υπό την Αιγίδα της Εκκλησίας της Ελλάδος 

 

  Η Α.Ε. η Πρόεδρος της Δημοκρατίας  

Κατερίνα Σακελλαροπούλου  

και η Α.Θ.Π. ο Αρχιεπίσκοπος Κωνσταντινουπόλεως, Νέας Ρώμης  

και Οικουμενικός Πατριάρχης, κ. Βαρθολομαίος Α΄ 

θα τιμήσουν με την παρουσία τους την τελετή. 

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  

την Κυριακή, 24 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 18.00  

στη Μεγάλη Αίθουσα του Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

Π.Α. έως 20.11.2024,  email: publicrelations@uoa.gr 

Χρονικό όριο προσέλευσης: 17.45΄ 

https://ic2024.theol.uoa.gr/theprogramme/

